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Αυτή η εμπειρία περιπάτου σας μεταφέρει σε αυτό που στην Νορβηγία ονομάζεται "κήποι 
σημύδας" στην Επίπεδη Βεράντα του Χέρεϊντ, δίνοντάς σας την ευκαιρία να βυθιστείτε σε ένα 
ήσυχο τοπίο και φυσικό περιβάλλον. Περπατώντας σε τμήματα με πλακόστρωτους και 
χωματόδρομους, αγροτικούς δρόμους και μονοπάτια, φτάνετε στην Επίπεδη Βεράντα του 
Χέρεϊντ, η οποία έχει σχηματιστεί από άμμο και χαλίκι που κατέθεσε ο λιωμένος παγετώνας. Η 
κορυφή της βεράντας είναι σχεδόν επίπεδη. Από τη μια πλευρά, η βεράντα κλίνει προς τη λίμνη, 
από τις δύο άλλες πλευρές κατεβαίνει απότομα προς το φιόρδ και τον ποταμό, ενώ από την 
τέταρτη πλευρά είναι περιτριγυρισμένη από το βουνό. Στο οροπέδιο υπάρχουν 7 μικρές 
αγροτικές εκμεταλλεύσεις και η περιοχή μοιάζει με πάρκο: ανάμεσα στις αραιές φυτείες σημύδων 
βρίσκονται διάσπαρτα τα υπολείμματα ενός χώρου ταφής από την Εποχή του Σιδήρου με 
περίπου 350 σωρούς και σωρούς από πέτρες. Ο χώρος δεν έχει ακόμα ανασκαφεί πλήρως και 
τα 9 καταχωρημένα ευρήματα που χρονολογούνται από περίπου το 500 έως το 1000 μ.Χ. 
φυλάσσονται στο Ιστορικό Μουσείο του Μπέργκεν. Ο περίπατος κατηφορικά, περνώντας από μια 
κατοικημένη περιοχή στη πλαγιά του βουνού, ολοκληρώνει την εκδρομή.

Παρακαλώ σημειώστε: η συνολική διάρκεια του περιπάτου είναι 5,5 χλμ. Ο περίπατος δεν 
θεωρείται δύσκολος, ωστόσο δεν συνιστάται για επισκέπτες με καρδιολογικά προβλήματα ή 
περιορισμένες φυσικές ικανότητες. Κατάλληλα παπούτσια για περπάτημα ή αθλητικά παπούτσια 
είναι απαραίτητα καθώς υπάρχουν μερικές ανώμαλες επιφάνειες. Οι επισκέπτες καλό είναι να 
φέρουν μια φιάλη νερού.

Περιοδεία φιλική για αναπηρικά καροτσάκια και άτομα με αναπηρίες - Οι επισκέπτες με 
αναπηρικά καροτσάκια πρέπει να συνοδεύονται από τον δικό τους βοηθό για να 
επιβιβαστούν/αποβιβαστούν από το λεωφορείο. Τα αναπηρικά καροτσάκια πρέπει να είναι 
αναδιπλούμενα, καθώς το λεωφορείο δεν παρέχεται με ράμπες ή ανελκυστήρες. Μόλις 
επιβιβαστείτε, παρακαλούμε επικοινωνήστε άμεσα με το προσωπικό του Γραφείου Εκδρομών για 
να βοηθήσουν στην οργάνωση των απαιτούμενων ρυθμίσεων.
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